

## 多伦多全民健康展 法轮功受欢迎

加拿大多伦多会展中心 (Metro Convention Centre) 四月五日至七日举办全民健康展 (Total Health Show)，让人身心都受益的法轮功受到人们的欢迎。一对白人夫妇听完法轮功学员的介绍后，重复着说：“我能感受到你们内心的平和，我能感受到！”太太一直不停地问先生，“你可以上网为我下载法轮功的电子书，是吗？你可以，是吗？”

在法轮功学员的柜台前，不断有的人询问关于炼功的详细信息、关于气功中的一些不解的问题，有的人现场学习炼功动作。一位女士听到法轮功学员介绍说，义务教功，不收分文，一直不相信自己的耳朵，“真的吗？



图：感兴趣的人们正在学炼法轮功功法

是真的吗？”在确定是真的后，对法轮功学员说，“我们的团体是个很大的团体，你们有空很早去教功吗？比如说早上六点钟？他们肯定会很感兴趣！”

法轮功，也称法轮大法，一九九二年五月由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真、善、忍”为根本指导，按照宇宙的演化原理而修

炼。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。

了解到中共残酷地迫害修炼“真、善、忍”的法轮功学员，人们表示极其愤慨，从内心支持法轮功学员讲真相、揭露邪恶。一位女士经过法轮功学员的展台时说：“能看到你们还在持之以恒的做着你们要做的事情，真的是太好了！我看到了希望！”她详细讲述了共产党的邪恶行径和危害，给人们带来的灾难。临走的时候，她真诚的对法轮功学员表示感谢。

## 法庭上谴责酷刑 律师王全璋被中共法院拘留

二零一三年四月三日，北京振邦律师事务所王全璋律师在江苏省靖江市法院为六十八岁的法轮功学员朱亚年作辩护，谴责恶警三昼夜不准朱亚年老人睡觉、狂吹冷风。下午庭审结束时，王全璋律师被审判长王频下令强制带走，以“说话嗓门大”为由拘留10天。

四月五日，近百名各界人士赶赴靖江，申请到靖江市法院游行示威；一百多名大陆律师联署建议函，要求法院暂停对王全璋律师的司法拘留并公开庭审录像。在这样的压力下，靖江当局不得不释放了王全璋律师。

朱亚年老人，原是靖江市汽车站职工，一九九七年学炼法轮功后，身上各种疾病都好了。在九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，他在压力之下被迫放弃修炼，身上各种疾病又上来了，他深深的体悟到只有大法才能救他的命，又从新走上修炼的路。老人还无私的为他人着想，常主动告诉人们炼法轮大法的好处，希



图：王全璋律师

望善良的人们不因被中共迫害而仇视以“真、善、忍”为心性标准的法轮大法，能够像他一样受益于法轮功。

然而，就是这样一个无私的老人，在二零一二年八月二十一日早晨九点，被靖江市610、国保大队警察及城南派出所警察互相勾结从家中绑架，没出示任何证件就非法抄家，抢走电脑、手机等私有财产。他的老伴和到他家串门的法轮功学员蒋爱娣（女，63岁），也一起被绑架。三位老人被非法关押在江山宾馆

和宝达客栈遭受迫害，不让吃饭，不让睡觉。随后，靖江市610、国保大队编造材料构陷朱亚年老人。

北京律师王全章接受朱亚年的女儿委托，担任朱亚年辩护人，多次申请会见当事人，均被国保警察“玩捉迷藏”拒绝。四月三日在法庭上，王律师义正词严地谴责警察机关对朱亚年老人实施的连续三天不许睡觉、必须站在空调下面被冷风狂吹的行为是违法。下午四点四十分左右，临近休庭时，王全璋律师对上交材料拍照以备用，但遭审判长王频（男）下令把王律师带下去，法警推搡着带走了人。王律师的手机也被没收。

据加拿大“Edmonton Journal”四月五日报道，多位律师签名致信靖江市法院，要求释放王全璋律师，并要求对拘留人权律师的行为给与解释，公开在开庭过程中的录像资料。律师们也同时致信律师协会，呼吁对人权律师的人身安全给予保障。

## 首届马来西亚女子马拉松 天国乐团受邀演奏

首届马来西亚女子马拉松 (Malaysia Women Marathon 2013) 四月七日，在雪兰莪州首府莎阿南i-City正式开跑，吸引了两千位女士报名参加三项不同路程的竞赛。当天，由法轮功学员组成的天国乐团受邀出席进行演奏，主办单位还安排一个摊位给法轮功学员向民众介绍法轮功。

天国乐团在马拉松选手们的必经之地点—莎阿南独立广场 (Dataran Kemerdekaan, Shah Alam)，从凌晨6点到8点进行约两小时的演奏，参赛的人们和观众对天国乐团的到来感到非常高兴和表示感谢。

